



市公安局经侦支队、平安人寿菏泽中支联合成立警保工作站

## 警企协作打击保险领域违法犯罪



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张恩合) 为打击保险领域违法犯罪、净化保险市场经营环境,2月24日下午,菏泽市公安局经侦支

队与平安人寿菏泽中支在平安人寿菏泽中心支公司举行法律协作签约仪式,并联合成立警保工作站。

近年来,随着我市经济

发展,保险诈骗犯罪案件数量逐年攀升,涉案金额不断增多,作案手段愈加隐蔽,严重扰乱正常的保险市场秩序。菏泽市公安局经侦支队和平安人寿菏泽中心支公司的进一步合作,实现了保险机构和公安机关的点对点快速对接和深层次协作配合,实现了机制兜底、快查快处,对打击和防范保险诈骗行为,尤其是新型保险犯罪具有重要意义,对线索、案件的查处和研判分析,有着重大的推动作用。

下一步,随着双方签署《法律协作备忘录》,成立警保工作站,将切实把保护保险消费者利益和保险

机构权益作为工作的出发点和落脚点,同时积极探索建立案件线索移交、办案协作、工作联络和情况通报机制,努力做到共同预防和打击保险领域违法犯罪活动。

双方表示,警保工作站成立后,将通过召开专案会议、不定期互访等多种形式,进行充分沟通交流,为保险领域违法犯罪的打击工作提供充足的案源线索,为数据研判分析提供有力支撑,形成打击合力。为警企联手进一步做好防范打击保险领域违法犯罪工作奠定坚实基础,切实维护我市经济安全和金融秩序。

太平人寿菏泽中支:  
快速赔付客户  
10万余元

本报讯(通讯员 陈森)

菏泽的李先生是一位个体经营者,保险意识比较强。多年来,他为自己和家人陆续配置了齐全的终身寿险和重大疾病保险。

今年1月,李先生在家中因火灾不幸身故。李先生的妻子张女士沉浸在失去亲人的悲痛中,一家人生活的重担全部压在了她的肩上。悲伤之余,张女士想起了李先生生前在太平人寿投保过保险,便拨通了代理人的电话。得知事故后,代理人安抚着张女士的情绪,也详细地告知了她申请理赔所需要的资料。

心情稍稍平复后,张女士携带资料前往太平人寿菏泽中心支公司申请理赔。根据李先生所购买的险种,10万余元的理赔款不到24小时就到账了。收到理赔款后,客户对太平人寿的快速理赔表示感谢。



区域内的可保资源,加大政府惠农政策的宣传力度,做到应保尽保、愿保尽保。中华保险菏泽中支作为肉羊保险的主要承办单位,已为

6600只肉羊提供了保险保障,进一步降低了农户养殖风险,增强了抵抗市场风险能力,更为肉羊产业持续健康发展增添了一道保障。

中华保险菏泽中支:

## 单县首笔肉羊保险成功理赔

本报讯(通讯员 贺晓楠) 近日,作为单县最大的青山羊养殖基地——单养千秋保种育种创新示范基地收到来自中华联合财产保险股份有限公司菏泽中支的首笔肉羊保险赔款5300元。这也是今年以来,菏泽市成功理赔的首笔政策性肉羊保险。

据了解,单县把羊肉汤工程作为推动乡村振兴的支柱产业,打造了羊肉汤全产业链。2022年单县率先在全省范围

内实施了肉羊养殖保险工作,让养殖户们吃下了“定心丸”。有了肉羊养殖保险,青山羊有了保险兜底,再也不怕疾病、自然灾害、意外事故等原因直接造成肉羊死亡。按照保险合同的约定进行赔偿,每只羊最高可赔偿1000元。

近年来,中华财险作为承办政策性农业保险的公司,一方面高标准做好传统种植养殖业的承保理赔工作,另一方面深入摸排服务

新华保险菏泽中支:

## 关爱环卫工人,我们在行动

本报讯(通讯员 邵丹) 2月22日,新华保险菏泽中支开展“关爱环卫工人,我们在行动”公益活动,志愿者来到菏泽大剧院环卫工人集中作业点,走访了解环卫工人的情况,为

他们送去厨房用品、毛巾等生活物资。

环卫工人是我们“最熟悉的陌生人”,他们用汗水擦亮城市的美丽,他们用一把扫帚、一块抹布、一辆小车为这个城市默默奉献着。“对于

环卫工人严寒酷暑下的坚守,我们感同身受,能够为他们做点事,大家都打心里支持。”在活动现场,志愿者们纷纷表示。

新华保险菏泽中支将持续深入基层一线开展更多公

益活动,传播社会正能量。在做好本职工作的同时,积极承担社会责任,致力于社会公益,积极打造“关爱环卫工人”志愿服务品牌,开展各类志愿服务活动,传递保险大爱,展现金融担当。

## 遗失声明

菏泽市富川房地产开发有限公司开给陈燕的购房合同丢失,合同编号:GF-2000-0171,声明作废。

菏泽市富川房地产开发有限公司开给陈燕的购房交款收据丢失,收据编号:3553576(金额:355000元),声明作废。

司永恒购买的润泽中心之城一期二号楼二单元20005号房的购房合同丢失,合同编号:HZ20200819043,声明作废。

申晓燕购买西厢润泽雅苑0001号住宅楼1单元22层22004号房的购房合同丢失,合同编号:HZ20181115124,声明作废。



保险消费维权热线  
13001790136